



第 207 期

院訊

2021年 8月出刊



神召神學院

Assemblies of God School of Theology

院址：40852 台中市南屯區中台路366號 網址：<http://www.aogst.tw> 電話：04-2389-1006

畢業夏季鳳凰花飛

神召神學院

祝福畢業生 榮神益人 翱翔神國天際

我豈沒有吩咐你麼．你當剛強壯膽．不要懼怕、也不要驚惶、
因為你無論往那裡去、耶和華你的神必與你同在。

約書亞記 1:9



重視聖經扎根 領受聖靈的能力
宣揚基督福音 建立五旬節教會

【使命宣言】忠於聖經以培育出靈性與個性都成熟之五旬宗信仰的神國工人

畢業感言



道學碩士科 葉子
台北神召會



道學碩士科 莊安祺
台北神召會

耶穌對門徒說：「要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主，打發工人出去收的莊稼。」

— 馬太福音 9:37~38 —

莊稼，是農夫辛苦一季的成果。農夫辛勤耕種，日出而作，日落而息，最終目的正是為了好好收成。沒有一位盡責的農夫，會在田地收割的時候到了，卻任憑莊稼田地荒蕪。

屬靈的莊稼，被比喻為待收割的靈魂。目前世界正值瘟疫、地震、旱災頻仍，生命真正的出路只有在基督裡。看著遍地莊稼已發白，我們應回應神的呼召，成為福音禾場上的工人。如何能成為主工人，從經文中我們可以看到這幾個要件：

1. 認識莊稼的主

福音，是神愛世人的好消息，神賜下獨生愛子耶穌、道成肉身、捨命在十架，重價贖回我們，使凡信靠祂的，不至滅亡，生命更新，反得永生。人人都需要福音，主再來的日子近了。感謝神的憐憫與寬容，因祂不願一人沉淪，乃願人人都悔改，神的救恩臨到我們，讓我們不僅認識這位拯救我們的神，更能以耶穌基督的心為心，也成為合神喜悅的工人。

2. 願意被差遣

莊稼的所有權是屬於神的，祂掌管萬有，從過去、現在、直到永遠不改變，神愛世上屬祂的人，也愛到底，祂擁有差派的一切主權，我們需要回應祂，願意被神來差遣。現在活著的不再是我，乃是基督耶穌在我裡面活著。求神幫助我們能從禱告中的印證、神所興起的環境、屬靈前輩的引導，願意回應主耶穌的大使命而去。

3. 收割主的莊稼

信道從聽道而來，報福音傳喜訊的人腳蹤何等佳美。我們需要像良善忠心的僕人依從主人的指示，發揮才能，去收割主的莊稼。求神憐憫我們，不要成為又惡又懶的僕人，沒有體貼神的心意去收割莊稼，反倒有體貼世界的心。神看千年如一日，一日如千年，如今雖撒旦橫行，即使黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，神卻要顯現照耀，讓我們與神同工，奪回靈魂，將莊稼歸於神。

期盼有一天，當完成主的工，我們能回到親愛的神面前，說：「我是無用的工人，感謝主讓我能盡本分，與祢同工。」那日該是何等的雀躍與心滿意足！

光陰荏苒，從 2010 年入學就讀學士、教牧碩士到道學碩士，今年要畢業了。這 12 年與現在正在進修教牧博士，一直沒有停止學習，保持學習是傳道人應有的態度。就如使徒保羅在聖經上說：「弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」嗚嗚啊！就因為神的話語一直在我服事中警惕我：要有正確的態度、懂得神的心意、隨著聖靈引導更新變化提升，以至於覺得自己仍有不足。

在神學院學習裡，我找到自我鞭策的方式，就是透過學校老師們，像教練一樣，陪伴我跑在服事的道路上，不斷以純正神學教育學習，讓自己在靈命上有很大的成長和突破。

在生活中，如何同時應付教會繁重的服事、學業和家庭，一路走來是神恩典的帶領，使我成為服事祂的僕人，讓我的家庭成為基督化的家庭，神的恩典超乎我所求所想，全因聖靈透過祂的僕人們的教導，應用在我的生活及服事上。

感謝主！因神的揀選，使我高升，主耶穌救恩使我罪污洗盡，聖靈時時在蒙福的服事路上陪伴我，一直包容不放棄我，讓我有取之不盡，用之不竭的動力來服事祂。感謝主耶穌，阿們！



道學碩士科 紀又文
沙鹿神召會



神學學士科 黃偉銘
高雄神召會

時間過得好快，已經在神召神學院學習了將近四年，今年我就要畢業了。記得當初入學面談時，面試官問我為什麼想要念神學院？我答覆：因為想要服事上帝，但是不知道怎麼開始，所以想要先裝備自己。如今四年了，這個問題還是常常會被問到，我的答覆依然是「想要服事上帝」。感謝主，這初衷沒有在念書中被磨掉。

感謝學校四年的教導，使我從一個一聽見系統神學、圖析、分析、討論、希臘文...等字眼就非常發抖的人，到現在好像稍微開竅了，經過四年學習的洗禮，比較能夠舉一反三了；但怎麼好像才覺得快要學會了，居然就要畢業了。

有時，很擔心自己所學的是否足夠。但聖經是一本怎麼都學不完的重量級課本、人生說明書，想要透過短時間將它學會、應用得宜，恐怕是不可能的。但在神學院裡，學習到了許多研究聖經、歸納、分析、反思的方法，透過這些方法，使我們能夠在未來服事的路上也能持續的學習。

念書的這個過程，讓我的視野變得更寬廣，很多事情有不同的角度，容易有不同的解讀；討論使我明白很多事情不是絕對的定論（「倫理」就是個大難題）；然而卻也有些事是沒有討論的空間，如唯有耶穌是道路、真理、生命，領我們回到父那邊。

畢業不是個結束，也不是學成，而是個開始；開始要透過學會的方式去研究、去應用、去幫助其他也想要更認識聖經的人。感謝老師，每次都非常用心備課，讓我們可以從課程中學習。如今，我預備好要去服事神了，求上帝開啟我的信心，能在服事的路上更多倚靠祢、跟隨祢、順服祢的帶領。

四年間曾有無數天幻想過今日的場景，也有幻想過自己可能不會有這一天，但最後我還是畢業了，我要感謝上帝的帶領，也要感謝自己的堅持。

念神學院是我人生中很重要的一個「自己做的決定」，二十五歲那年，我毅然決然要服事神。踏上了這條路，從一個不被看好的基督徒，藉著幾年在神學院的陶塑、教會中的學習，也成為了一位有個人風格的神學生。一想到現在即將要成為實習傳道，踏入禾場服事，心中還是會有點不踏實感，一方面期盼下山降妖伏魔，一方面覺得自己只學了一招半式，深怕自己學藝不精，誤神子弟，這應該都是畢業生特有的焦慮吧！我只期望自己可以完成神的託付，好好的盡力服事祂，不讓祂的名蒙羞。

這四年中，我體驗到許多的人生經歷，孤身一人離鄉背井，捉襟見肘是常有的，屬靈對抗則是幾乎天天經歷，生活十分辛苦，意志也是時刻在被消耗著；在就學的期間，也經歷過兩次親人的離世，與兩次情感上的失落，想想那些時間，真的覺得很辛苦，會不會，回頭會更好？

雖然在生活中辛苦的事情很多，但我的收穫與成長也很多。從三重神召會學到順服的功課；在台北神召會補強了對聖靈的追求與台語的運用；在高雄神召會學到關係的重要與人際的溝通，與家人改善了溝通與關係，也學習在生活中仰望神。各位還記得那位「最窮神學生」嗎？我要告訴你，我的戶頭還是沒有錢，但我不會一輩子沒有錢，最重要的是「人窮心不窮」，只要我們的心裡面有豐富的上帝與祂的救恩，便可以像保羅一樣「在任何環境下都知足並懷抱盼望」。

「我卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音。」（徒 20:24）是我的蒙召經文，我看見便深受感動，也以此開始了服事神的道路，正在看這篇文章的你，是否也有一段經文使你大受感動，想要回應神呢？想要服事神不一定要進入神學院就讀，但想要專業性、系統性、完整性的服事教會與主耶穌，進入神學院將會是你最好的決定，鼓勵大家常常進神學院修課充實自己，以便在不久的未來可以讓自己為神所用，成為你所屬教會的「特別祝福」！



校園生活集錦



齊明道牧師授「衛道學」



齊明道牧師授「禱告、醫治、釋放」



劉慈梧牧師授「靈命操練—天路歷程」



黃仁宇牧師授「基督教倫理學」



黃仁宇牧師授「教牧學」



楊姍姍老師授「樂理」



黃朝哲牧師授「講道法II」



黃朝哲牧師授「論文寫作與研究方法」



劉慈梧牧師授「約翰福音」(台北分校)



劉慈梧牧師授「羅馬書」(員林教室)